
Здійснення післяпроектного моніторингу передбаченого висновком з 

оцінки впливу на довкілля  

     На ПрАТ «Заваллівський графітовий комбінат»  (надалі ПрАТ «ЗГК» ) була 

проведена процедура оцінки впливу на довкілля та отримано від Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України   Висновок з оцінки впливу на 

довкілля  планованої діяльності з видобування графітових руд, гранатових руд, 

кальцифірів та чарнокітів   Заваллівського родовища, ділянка Південно – Східна 

за №21/01-20217148231/1 від 31.12.2021 року, реєстраційний номер справи 

20217148231, опублікований в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. 

    Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, враховуючи 

надану інформацію, вважає, що вплив планованої діяльності ПрАТ «ЗГК» на 

довкілля – екологічно допустимий.  

   В той же час, на підприємство покладається обов’язок із виконання 

екологічних умов, встановлених у Висновку,  та здійснення післяпроектного 

моніторингу. 

Одними  з пунктів екологічних умов, які підлягають моніторингу є: 

- вплив планованої діяльності на якість атмосферного повітря за наступними 

показниками: суспендовані частинки недиференційовані за складом (пил), 

оксид азоту, діоксин сірки, оксид вуглецю, залізо та його сполуки, 

марганець та його сполуки, вуглеводні) на межі встановленої санітарно – 

захисної зони та найближчої житлової забудови; 

- вплив шуму від планованої діяльності  на межі встановленої санітарно – 

захисної зони та найближчої житлової забудови; 

- моніторинг грунтів на територіях, прилеглих до місця реалізації 

планованої діяльності; 

- моніторинг загальної мінералізації, вмісту завислих речовин і забруднення 

нафтопродуктами кар’єрних вод, що збираються у зумпфі накопичувачі. 

    Представниками Державної установи Кіровоградського обласного центру 

контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України, за 

участю спеціалістів ТОВ «Екомережа»,  були проведені наступні дослідження  в 

зоні ведення планованої діяльності, на  межі санітарно – захисної зони та  на межі 

найближчої забудови:  

1. Контроль концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі на межі встановленої санітарно – захисної зони та найближчої 

житлової забудови. 

   ПрАТ «ЗГК» має Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря  за №3521155300-75 від 13.08.2015 року, який передбачає вимоги 

до джерел викидів. 



   Результати вимірювань концентрацій забруднюючих речовин в 

приземному шарі атмосферного повітря в чотирьох контрольних точках 

СЗЗ на різних напрямках та на межі найближчої житлової забудови, 

свідчать про відсутність перевищення гранично – допустимих 

концентрацій у будь-якій контрольній точці. 

 

 

 

 
 

 



 
 

Протокол  № 2237-2242 від22.06.2022р. Результати вимірювань 

концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі 

СЗЗ та найближчої житлової забудови. 

   Згідно висновку санітарного лікаря, фактичний вміст визначених 

хімічних речовин в атмосферному повітрі на межі СЗЗ підприємства та на 

межі житлової забудови  відповідає  вимогам гігієнічних регламентів 

«Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в 

атмосферному повітрі населених місць », затверджених Наказом МОЗ 

України №52  від 14.01.2020 року. 

2. Контроль шуму на межі житлових забудов. 

 Протокол  № 2243-2245 від 20.06.2022р. Результати вимірювань шуму на 

межі житлової забудови. 

 



 

 

   Результати вимірювань свідчать про відсутність перевищення нормативних 

величин еквівалентного шуму від технологічного устаткування та при 

проведенні  вибухових робіт  у будь-якій контрольній точці і відповідають 

вимогам Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях 

житлових та громадських будинків і на території житлової забудови, 

затверджених наказом МОЗ України від 22 лютого 2019 року №463.  

 

3. Контроль стану грунтів. 

 

 



 
 

Протокол № 2292, № 2293, №2294, №2295 від 27.06.2022р. Результати 

випробувань зразків грунту . 

   Зразки грунту за санітарно – хімічними показниками відповідають 

вимогам  нормативних документів.  

Постанова КМУ від 15.12.2021 року №1325 « Про затвердження 

нормативів гранично допустимих концентрацій небезпечних речовин у 

грунтах». 

 

4. Контроль стану кар’єрних вод.  

   ПрАТ «ЗГК» здійснює спеціальне водокористування згідно Дозволу 

№150/КР/49д-20 від 09.10.2020 року та дотримується вимог водного 

законодавства. 

 



 

 



Протокол № 2296 від 23.06.2022р. Показники якості кар’єрної води . 

   Відповідно до проведених досліджень, забруднення нафтопродуктами 

кар’єрних вод, що збираються у зумпфі накопичувачі, відсутнє. Проведено 

дослідження загальної мінералізації та вмісту завислих речовин  в кар’єрній воді. 

    

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

   Найближчим часом на підприємстві планується проведення  досліджень по 

іншим пунктам  екологічних умов, які встановлені у Висновку з ОВД  і є 

обов’язковими для виконання під час провадження планованої діяльності.  

 

 

 

 


